
 

 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

від  ________________ 20 ___ року      м. Тернопіль        №  _________________                 
 
 

Про схвалення проєкту  

обласної комплексної програми 

,,Здоров’я населення Тернопілля”  

на 2022-2026 роки  
 

Відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України „Про місцеві 

державні адміністрації”, „Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення”, розпорядження Кабінету Міністрів України від               

30 листопада 2016 р. № 1013-р „Про схвалення Концепції реформи 

фінансування системи охорони здоров’я”, з метою поліпшення демографічної 

ситуації, збереження і зміцнення здоров’я населення шляхом підвищення якості 

та ефективності надання медичної допомоги: 
 

1. Схвалити проєкт обласної комплексної програми ,,Здоров’я населення 

Тернопілляˮ  на 2022-2026 роки (далі – проєкт програми), що додається. 
 

2. Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації в 

установленому порядку подати проєкт програми на розгляд чергової сесії 

обласної ради відповідно до вимог регламенту Тернопільської обласної ради. 
 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов’язків. 

 

Голова адміністрації                                                                  Володимир ТРУШ 

 

 Ігор Гайдук 

                        Світлана Беспоповцева 

 Ольга Ярмоленко 

 Ольга Яхван 

 Сергій Калиняк  

 Володимир Комінко 

 Олег Пілярчук 
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Проєкт               СХВАЛЕНО 

Розпорядження голови  

обласної державної адміністрації  
 

___________ № __________  

  

Обласна комплексна програма 

,,Здоров’я населення Тернопілляˮ на 2022-2026 роки 

 

І. Паспорт програми 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення програми 

доручення голови обласної державної 

адміністрації від 15 серпня 2021 року  

№68/01.02-03 „Про розроблення 

обласної комплексної програми 

,,Здоров’я населення Тернопілля” на 

2022-2026 роки” 

3. Розробник програми департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

4. Співрозробники програми заклади охорони здоров’я 

Тернопільської обласної ради 

5. Відповідальний виконавець 

програми 

департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

6. Учасники програми департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації, 

державна установа ,,Тернопільський 

обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров’я України”, лікувально-

профілактичні заклади області 

7. Термін реалізації програми 2022-2026 роки 

8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми   

державний бюджет, обласний бюджет,  

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього, у 

тому числі: 

649295,16 тис. гривень 

1) коштів державного бюджету 8389,402 тис. гривень 
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2) коштів обласного бюджету 640905,758 тис. гривень 

3) коштів районних, міських  - 

4) коштів бюджетів 

територіальних громад 

- 

5) коштів інших джерел - 

 

ІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована програма 

Здоров’я людини є головною цінністю держави та має важливе значення в 

житті кожної людини, надає можливість досягнути індивідуального і 

суспільного добробуту та благополуччя. Тому одним з основних напрямків 

завдань органів виконавчої влади та місцевого самоврядування є створення 

умов для ефективного та доступного для всіх громадян медичного 

обслуговування. 

Протягом 2017-2021 років діяла обласна програма „Здоров’я населення 

Тернопілляˮ, затверджена рішенням Тернопільської обласної ради від 08 грудня 

2017 року № 833 (зі змінами), на виконання заходів якої, у зв’язку з обмеженим 

ресурсом обласного бюджету, кошти було спрямовано на забезпечення 

найбільш нагальних та соціально значущих проблем. Зокрема для забезпечення: 

дітей, хворих на муковісцидоз, лікувальним харчуванням спрямовано                         

1494,816 тис. гривень; дітей, хворих на бульозниий епідермоліз – 1050,0 тис. 

гривень; адаптованими молочними сумішами для дітей першого року життя, 

народжених ВІЛ-інфікованими матерями – 130,0 тис гривень; проведення 

заходів із профілактики ВІЛ-інфекції від матері до дитини шляхом 

забезпечення тест-системами для планової серологічної діагностики ВІЛ-

інфекції вагітних жінок та їх партнерів – 70,0 тис. гривень; імуносупресантами 

хворих з трансплантованими органами – 400,0 тис. гривень; оплати видатків на 

виготовлення проєктно - кошторисної документації та проведення 

реконструкції комунального некомерційного підприємства ,,Тернопільський 

обласний перинатальний центр Мати і дитинаˮ – 2000,0 тис. гривень. Також, у 

зв’язку з погіршенням епідемічної ситуації та поширенням захворювання 

COVID-19, на забезпечення заходів щодо протидії захворюванням, що 

викликані інфекційними та неінфекційними збудниками, для купівлі 

дизельного генератора, який забезпечить безперебійну роботу лабораторій 

Державної установи ,,Тернопільський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я Україниˮ спрямовано 

579,9 тис. гривень; для придбання тест-систем – 860,0 тис. гривень, з метою 

забезпечення лікувальних закладів медикаментами для лікування хворих на 

коронавірусну хворобу – 1000,0 тис. гривень; для забезпечення засобами 

індивідуального захисту – 1500,0 тис. гривень. 

Необхідність прийняття комплексної програми зумовлена незадовільною 
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медико-демографічною ситуацією в області, що характеризується низьким 

рівнем народжуваності (9,3‰ у 2016 році, 7,6‰ у 2020 році) та порівняно 

високою смертністю (14,6‰ у 2016 році, 15,3‰ у 2020 році), в тому числі у 

працездатному віці, від`ємним показником природного приросту  (-4,7‰ у 2016 

році, -7,7‰ у 2020 році) і демографічним старінням, зростанням загального 

тягаря хвороб (відмічається зростання показника смертності від  новоутворень 

– з 17,6 у 2016 році до 17,7 у 2020 році на 10 тис. населення, ендокринних 

захворювань – з 0,71 у 2016 році до 0,78 у 2020 році на 10 тис. населення, 

хвороб системи кровообігу – з 99,7 у 2016 році до 110,3 у 2020 році на 10 тис. 

населення, хвороб органів травлення – з 3,67 у 2016 році до 4,40 у 2020 році на 

10 тис. населення, хвороб сечостатевої системи – з 0,38 у 2016 році до 0,65 у 

2020 році на 10 тис. населення), а також потребою оптимізації системи охорони 

здоров’я, недостатньо адаптованої до функціонування в ринкових умовах. 

Як показує світовий досвід, сьогодні система профілактичної медицини 

здатна позитивно впливати на зменшення показників смертності та 

захворюваності лише за умов своєчасної профілактики захворювання. Саме 

тому обласна комплексна програма ,,Здоров’я населення Тернопілля” на 2022-

2026 роки спрямована на реалізацію пріоритетів у сфері охорони здоров’я щодо 

профілактики інфекційних і хронічних неінфекційних захворювань, мінімізації 

впливу факторів ризику розвитку хвороб, оптимізації організації і фінансування 

медичної галузі, в тому числі її інформатизації, зі створенням дієвої системи 

охорони громадського здоров’я, спроможної забезпечити задоволення 

медичних потреб населення на рівні чинних стандартів, у тому числі за 

найбільш значущими в соціально - економічному та медико-демографічному 

плані хронічними  неінфекційними захворюваннями.  

Реалізація програми дозволить створити реальні передумови для 

покращення медико-демографічної ситуації в області, попередження смертності 

у всіх вікових групах, передусім в дитячому і працездатному віці, забезпечення 

задоволення потреб населення в доступній, якісній та ефективній медичній та 

паліативній допомозі та реабілітації. 

Затвердження даного проєкту дозволить запровадити системний підхід до 

вирішення сучасних проблем у сфері охорони громадського здоров’я з 

використанням сучасних інформаційних систем та залученням до реалізації 

програмних заходів органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, громадських організацій і самого населення, зміцнити 

потенціал медичної галузі, підвищити її медичну, соціальну та економічну 

ефективність. 

ІІІ. Визначення мети програми 

Метою обласної комплексної програми ,,Здоров’я населення Тернопілля” 

на 2022-2026 роки є поліпшення демографічної ситуації, збереження і 

зміцнення здоров’я населення шляхом підвищення якості та ефективності 
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надання медичної допомоги з пріоритетними напрямами профілактики та 

лікування онкологічних, судинних, хронічних неінфекційних та інфекційних 

захворювань, паліативної та хоспісної допомоги, як найбільш значущих у 

соціально-економічному та медико-демографічному плані класів і 

нозологічних форм хвороб, забезпечення надання санітарно-гігієнічних послуг 

населенню області, покращення умов праці працівників установ та 

дотримання вимог санітарно-інфекційного контролю. 

 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми;  

строки та етапи виконання програми 

Програма дасть змогу задовольнити потреби населення області в наданні 

ефективних, якісних, доступних медичних та санітарно-гігієнічних послуг і 

закладе основу для проведення реальних змін. З метою реалізації 

пріоритетних завдань програми, розв’язання наявних проблем в медичній 

галузі регіону передбачається:   

1) у напрямку зміцнення репродуктивного здоров’я – покращення 

репродуктивного здоров’я населення як важливої складової загального 

здоров’я, що значно впливає на демографічну ситуацію, та забезпечення 

соціально-економічного розвитку країни через створення умов безпечного 

материнства, удосконалення системи планування сім’ї, формування 

репродуктивного здоров’я у дітей та молоді, впровадження нових 

перинатальних технологій, зниження перинатальної смертності, зниження 

рівнів захворюваності та смертності від раку шийки матки і молочної залози; 

2) у напрямку зміцнення здоров’я дитячого населення – покращення 

стану здоров’я і досягнення ремісії у дітей, хворих на кардіоревматологічні 

хвороби, дитячий церебральний параліч, цукровий і нецукровий діабет, 

синдром Шерешевського-Тернера, адрено-генітальний синдром, патологію 

сечовидільної системи, та інших, які потребують спеціального лікування 

шляхом централізованої закупівлі медикаментів, ендопротезів для 

слухопротезування, та медикаментозна допомога дітям після трансплантації 

органів, покращення якості життя хворих дітей, попередження їх інвалідизації 

та передчасної смертності; 

3) у напрямку боротьби із захворюванням на туберкульоз – стабілізація 

епідеміологічної ситуації, поліпшення спеціалізованої комплексної 

профілактики та лікування туберкульозу, запобігання розвитку 

хіміорезистентного туберкульозу, удосконалення лабораторної діагностики 

туберкульозної інфекції; 

4) у напрямку профілактики вірусних гепатитів, лікування, догляду та 

підтримки хворих на вірусні гепатити В і С – стабілізація в області епідемічної 

ситуації, зниження рівня захворюваності, інвалідизації та смертності від 

вірусних гепатитів шляхом реалізації державної політики щодо забезпечення 
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доступу населення до профілактичних заходів, послуг з лікування та 

медикаментозного забезпечення; 

5) у напрямку профілактики та лікування ендокринологічних хвороб – 

покращення стану здоров’я і досягнення ремісії у хворих на Аддісонову 

хворобу, нецукровий діабет шляхом замісної медикаментозної терапії, 

біологічний моніторинг патології щитовидної залози та забезпечення вагітних 

йодомарином; 

6) у напрямку лікування хворих на хвороби крові і кровотворних органів, 

хронічні онкогематологічні злоякісні захворювання – покращення стану 

здоров’я і досягнення ремісії у хворих на хвороби крові шляхом 

медикаментозного їх забезпечення; 

7) у напрямку профілактики імунодефіцитів та лікування хворих з 

імунодефіцитними порушеннями – покращення стану здоров’я і досягнення 

ремісії у хворих з імунодефіцитами, сприяння діяльності кабінетів щеплень з 

метою розширення доступу населення до послуг, пов’язаних з 

імунопрофілактикою; 

8) у напрямку забезпечення хворих програмним гемодіалізом, 

перитонеальним діалізом – продовження життя і підтримання життєдіяльності 

хворих термінальними стадіями ниркової недостатності шляхом заміщення 

функції нирок гемо- і перитонеальним діалізом; 

9) у напрямку покращення стану здоров’я та реабілітації хворих на 

хвороби вуха, горла, носа – відновлення соціальної реабілітації та якості життя 

хворих з порушеннями та втратою слуху, хронічними захворюваннями 

додаткових пазух носа та зменшення їх інвалідизації; 

10) у напрямку забезпечення сучасних методів лікування хворих з 

травмами і ортопедичними захворюваннями – забезпечення доступності хворих 

з ушкодженнями та хворобами опорно-рухового апарату до сучасних методів 

лікування та реабілітації, попередження їх інвалідизації та покращення якості 

життя; 

11) у напрямку медичної допомоги хворим після трансплантації органів – 

покращення стану здоров’я та медикаментозна допомога хворим після 

трансплантації органів, попередження ускладнень, передчасної смертності та 

покращення якості їх життя; 

12) у напрямку паліативної допомоги – забезпечення доступності хворих з 

невиліковними хворобами до сучасних методів паліативної допомоги, 

покращення якості їх життя. 

Виконання програми здійснюватиметься протягом 2022 – 2026 років. 

Загальний обсяг фінансування програми становить 649 295,16 тис. гривень за 

рахунок коштів державного, обласного бюджету, бюджетів територіальних 

громад.  
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V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники 

 

Комплексною програмою передбачено ряд завдань та заходів, а саме: 

1) у рамках напрямку забезпечення умов безпечного материнства, та 

збереження репродуктивного здоров’я населення передбачено: 

покращення матеріально-технічної бази, забезпечення закупівлі сучасного 

обладнання для дооснащення комунального некомерційного підприємства 

„Тернопільський обласний клінічний перинатальний центр „Мати і' дитина” 

Тернопільської обласної ради; 

забезпечення акушерських стаціонарів необхідними витратними 

матеріалами (одноразовими вакуум-екстракторами) для впровадження сучасних 

перинатальних технологій; 

забезпечення акушерських відділень препаратами невідкладної допомоги 

для надання медичної допомоги при кровотечах; 

забезпечення закупівлі препаратів для лікування дихальних розладів 

новонароджених; 

забезпечення закупівлі контрацептивів для жінок з важкою 

екстрагенітальною патологією; 

забезпечення закупівлі препаратів для лікування важких форм анемії у 

вагітних; 

2) у рамках напрямку забезпечення умов для надання паліативної та 

хоспісної допомоги передбачено: 

забезпечення надання ефективної паліативної допомоги; 

забезпечення безперервного функціонування виїзного консультативного 

відділення комунального некомерційного підприємства Тернопільська обласна 

лікарня „Хоспіс”; 

3) у рамках напрямку підвищення ефективності, якості та доступності  

санітарно-гігієнічних послуг для всіх верств населення та запровадження 

системи моніторингу екологічного стану об’єктів довкілля передбачено 

проведення капітальних ремонтів та реконструкція і реставрація об’єктів, 

виготовлення та коригування проєктно-кошторисної документації; 

4) у рамках напрямку забезпечення надання медичної допомоги 

онкологічним хворим передбачено: 

формування переліку осіб, що належать до груп підвищеного ризику, з 

метою їх оздоровлення, динамічного спостереження та своєчасного лікування; 

забезпечення раннього виявлення злоякісних пухлин у закладах охорони 

здоров’я, що надають первинну медико-санітарну допомогу;  

залучення засобів масової інформації, навчальних закладів і громадських 

організацій до роз’яснювальної роботи з населенням, направленої на 

підвищення рівня знань та мотивації в питаннях профілактики, раннього 

виявлення та можливостей ефективного лікування онкологічних захворювань, 

зміну ставлення до власного здоров’я та способу життя з метою попередження 
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та раннього виявлення онкологічних захворювань; 

cтворення постійно діючої комісії з числа провідних фахівців з питань 

стандартизації методів діагностики та лікування злоякісних новоутворень та 

удосконалення стандартів діагностики і лікування онкологічно хворих з 

організації надання їм медичної допомоги; 

проведення модернізації матеріально-технічної бази радіологічного 

відділення комунального некомерційного підприємства „Тернопільський 

обласний клінічний онкологічний диспансер” Тернопільської обласної ради з 

обов’язковою перезарядкою та технічним обслуговування апаратів променевої 

терапії; 

забезпечення комунального некомерційного підприємства 

„Тернопільський обласний клінічний онкологічний диспансер” Тернопільської 

обласної ради сучасним технічним обладнанням для здійснення інвазивного 

лікування злоякісних новоутворень і забезпечення її технічним супроводом; 

матеріально-технічне забезпечення комунального некомерційного 

підприємства „Тернопільський обласний клінічний онкологічний диспансер” 

Тернопільської обласної ради з метою додержання стандартів лікування 

онкологічних хворих: хіміотерапевтичними препаратами, радіо-

фармацевтичними препаратами, препаратами супроводу; 

забезпечення дотримання вимог державної системи реєстрації раку 

шляхом інформування регіонального канц-реєстру відповідно до наказів 

Міністерства охорони здоров’я України; 

5) у рамках напрямку покращення життя людей з хронічними вірусними 

гепатитами передбачено: 

забезпечення вільного доступу населення до тестування та консультацій; 

забезпечення праймерами та системами для визначення генотипу ДНК і 

РНК вірусних гепатитів, рівнів вірусного навантаження лабораторії для 

моніторингу протікання хронічних вірусних гепатитів; 

забезпечення лікування хронічних вірусних гепатитів; 

6) у рамках напряму забезпечення якості проведення замісної ниркової 

терапії передбачено: 

забезпечення проведення процедури гемодіалізу (препарат супроводу 

фосфат Біндера); 

забезпечення проведення процедури перитоніального діалізу; 

7) у рамках напряму забезпечення лікування ендокринних захворювань 

дорослого населення передбачено: 

забезпечення ліками хворих на нецукровий діабет; 

забезпечення ліками хворих на гіпопітуїтаризм; 

забезпечення ліками хворих на акромегалію; 

забезпечення ліками хворих на первинну недостатність кіркової речовини 

наднирникових залоз; 

8) у рамках напрямку забезпечення якості лікування гематологічних 
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захворювань передбачено: 

забезпечення ліками пацієнтів, хворих на хронічні злоякісні, в тому числі, 

лімфопроліферативні захворювання та гемофілію; 

забезпечення закупівлі необхідної кількості препарату іматинібу для 

лікування хворих на хронічну мієлоїдну лейкемію та Hist-пухлини; 

9) у рамках напрямку забезпечення лікування та підтримки хворих на 

орфанні захворювання передбачено забезпечення життєво необхідними ліками, 

в тому числі, імунобіологічними препаратами, хворих на рідкісні (орфанні) 

захворювання: ревматоїдний артрит, псоріатичнаартропатія, ювенільний 

ревматоїдний артрит, анкілозивний спондиліт, спонділоепіфізарна дисплазія, 

бульозний епідермоліз, муковісцидоз; 

10) у рамках напрямку забезпечення якості лікування хворих з 

пересадженими органами передбачено: 

забезпечення імунодепресивної терапії хворих з трансплантацією органів, 

в тому числі дітей; 

визначення концентрації циклоспорину і такролімусу у пацієнтів з 

трансплантованими органами; 

забезпечення стомованих хворих виробами медичного призначення; 

забезпечення стомованих хворих калоприймачами з керованим 

резервуаром; 

11) у рамах рамках напрямку забезпечення закладів високовартісним 

медичним обладнанням передбачено закупівлю високовартісного обладнання 

та виробів медичного призначення для лікувально-профілактичних закладів 

області; 

12) у рамках напрямку протидія захворюванню на туберкульоз 

передбачено: 

забезпечення спеціалізованим обладнанням (відебронхоскопу); 

забезпечення функціонування палат для лікування хворих на 

мультирезистентний туберкульоз; 

забезпечення умов для дотримання інфекційного контролю у 

коммунальному некомерційному підприємстві „Тернопільський регіональний 

фтизіопульмонологічний медичний центр” Теропільської обласної ради;  

проведення комплексної діагностики туберкульозу бактеріоскопічним та 

рентгенологічним обстеженнями; 

забезпечення функціонування мікробіологічної лабораторії ІІІ рівня з 

діагностики туберкульозу;  

впровадження системи контролю якості для лабораторій І, ІІ, ІІІ рівня з 

метою ефективності діагностики випадків туберкульозу, у тому числі 

транспортування зразків; 

виявлення випадку мульти-резистентного туберкульозу шляхом 

застосування молекулярно-генетичних та культуральних методів дослідження; 

забезпечення доступу хворим на туберкульоз до патогенетичного 
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лікування; 

проведення до- та післятестового консультування та тестування на ВІЛ- 

інфекцію хворих на туберкульоз; 

13) у рамках напрямку забезпечення умов здорового дитинства: 

забезпечення дітей, хворих онкологічними та онкогематологічними 

захворюваннями, на гемофілією типу A або B або хворобою Віллебранда, на 

фенілкетонурію, на цукровий діабет, на муковісцидоз, хворих ювенільним 

ревматоїдним артритом, на дитячий церебральний параліч, на епілепсію,  

хронічним вірусним гепатитом В та С, хворих артеріальною легеневою 

гіпертензією, хворих мукополісахаридозом, на тяжкі розлади психіки та 

поведінки із спектру аутизму, на спінальну м’язову атрофію, первинним 

(вродженим) імунодефіцитом, важкими формами гострої та хронічної ниркової 

недостатності лікуванням, медикаментами та лікувальним харчуванням; 

забезпечення дітей, хворих на респіраторний дистрес-синдром лікуванням, 

медикаментами та лікувальним харчуванням; 

забезпечення пацієнтів парентеральним харчуванням; 

забезпечення проведення оперативного лікування дітей-інвалідів із 

захворюваннями тазостегнових суглобів і сколіозом; 

забезпечення проведення оперативного лікування дітей-інвалідів із 

гідроцефалією; 

14) у рамках напрямку забезпечення слухопротезування пільгових 

категорій громадян (дорослих) передбачено слухопротезування пільгових 

категорій громадян (дорослих); 

15) у рамках напрямку забезпечення надання послуг пацієнтам з серцево- 

судинною та судинно-мозковою патологією, в тому числі які потребують 

хірургічного лікування передбачено: 

забезпечення комунального некомерційного підприємства „Тернопільська 

університетська лікарня”  Тернопільської обласної ради однокамерними (10 

одиниць) та двокамерними (20 одиниць) кардіостимуляторами; 

придбання кардіовертерів дефібриляторів в тому числі з функцією 

ресинхронізації; 

забезпечення закладів охорони здоров’я фібринолітичними агентами для 

надання невідкладної допомоги при гострих коронарних синдромах та 

тромбоемболіях легеневої артерії, ішемічних інсультах; 

закупівля виробів медичного призначення для проведення ургентного 

стентування коронарних судин при гострому коронарному синдромі; 

придбання обладнання для електрофізіологічного обстеження серця з 

розхідними матеріалами; 

придбання велоергометрів та тредміл; 

сервісне обслуговування медичного обладнання — ангіографічних 

установок; 

закупівля виробів медичного призначення для надання допомоги 
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пацієнтам із патологією периферичних артерій; 

закупівля виробів медичного призначення для надання допомоги 

пацієнтам з вродженими та набутими вадами серця, ішемічною хворобою 

серця; 

16) у рамках напрямку протидія поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу 

передбачено: 

проведення заходів із профілактики ВІЛ-інфекції від матері до дитини 

шляхом забезпечення закладів охорони здоров’я тест-системами для планової 

серологічної діагностики ВІЛ-інфекції вагітних жінок та їх партнерів; 

забезпечення швидкими тестами для обстеження під час пологів жінок, які 

не пройшли обстеження на допологовому етапі; 

забезпечення адаптованими молочними сумішами для дітей першого року 

життя, народжених ВІЛ-інфікованими матерями; 

забезпечення вільного доступу до безоплатного консультування та 

тестування на ВІЛ-інфекцію для населення, насамперед для груп підвищеного 

ризику щодо інфікування ВІЛ, із застосуванням методів імуноферментного 

аналізу та швидких тестів; 

проведення досліджень на маркери вірусних гепатитів В і С у людей, які 

живуть з ВІЛ, з метою вибору схеми терапії антиретровірусними препаратами; 

17) у рамках напрямку забезпечення створення умов та надання 

спеціалізованої допомоги хворим неврологічного профілю передбачено: 

забезпечення хворих на гострий мозковий інсульт препаратами для 

проведення тромболітичної терапії (актилізе); 

забезпечення хворих на розсіяний склероз життєво необхідними 

препаратами (імунобіологічними препаратами); 

18) у рамках напрямку підняття престижу праці медичного працівника 

передбачено відзначення (привітання) працівників медичної галузі що внесли 

значний вклад у підвищення рівня надання медичної допомоги з нагоди 

державних свят та інших подій, що мають державне та місцеве значення. 

Реалізація програми дасть змогу:  

стабілізувати та досягти тенденції до зниження передчасної смертності на 

10 відсотків; 

знизити смертність немовлят на 10 відсотків; 

знизити материнську смертність на 10 відсотків; 

знизити на 20 відсотків рівень госпіталізації; 

максимально охопити паліативною допомогою населення; 

довести відсоток верифікації діагнозу до 85% від загальної кількості 

вперше поставлених; 

забезпечити підвищення рівня інформованості населення про ризики 

виникнення онкологічних захворювань;  

збільшення кількості виявлених злоякісних новоутворень І-ІІ стадій на 

50%; 
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удосконалити порядок реєстрації хворих на рак;  

покращити ефективність роботи онкологічної служби, охопити 

безкоштовним спецлікуванням до 85% пацієнтів; 

переоснастити комунальне некомерційне підприємство „Тернопільський 

обласний клінічний онкологічний диспансер” Тернопільської обласної ради 

відповідним сучасним високотехнологічним обладнанням; 

покращити забезпечення таргетними хіміопрепаратами до 75% пацієнтів; 

забезпечити надання сучасної спеціалізованої медичної допомоги 

онкологічним хворим відповідно до світових стандартів;  

забезпечити надання симптоматичної допомоги онкологічним хворим.  

 

Ресурсне забезпечення 

обласної комплексної програми „Здоров’я населення Тернопілля” на 

2022-2026 роки  

 тис. гривень 

Обсяги коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

програми 

2022рік 2023 рік 2024 рік 2025рік 2026рік 

Усього 

витрат на 

виконання 

програми 

Обсяг ресурсів, 

всього, у тому 

числі: 

130770,96 124038,60 123132,40 130491,00 140862,20 649295,16 

державний фонд 

регіональний 

розвитку 

8389,402 - - - - 8389,402 

коштів обласного 

бюджету 
122381,558 124038,60 123132,40 130491,00 140862,20 640905,758 

коштів районних, 

міських бюджетів 

(у тому числі 

бюджетів міст 

обласного 

значення), 

сільських, 

селищних  

бюджетів 

- - - - - - 

коштів бюджетів 

територіальних 

громад 

- - - 

- -  

коштів інших 

джерел 
- - - 

- -  
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Заплановані результативні показники 
 

№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні 

дані на 

початок 

дії 

програ-

ми 

Вихідні 

дані на 

завершен- 

ня дії 

програми 

З них за роками 

2022 рік 2023 рік 2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

Показники продукту програми 

1. Кількість установ, в яких проведено 

реконструкцію об’єктів, 

виготовлено та кориговано 

проєктно-кошторисну 

документацію по об’єктах, 

визначених рішеннями 

Тернопільської обласної ради 

одиниці - 1 1 - - - - 

2. Кількість установ, в яких оновлено 

матеріально – технічну базу та 

придбано обладнання  

одиниці - 9 9 9 9 9 9 

3. Кількість установ у яких проведено 

сервісне обслуговування 

спеціалізованого медичного 

обладнання 

одиниці - 2 2 2 2 2 2 

Показники ефективності програми 

1. Вартість проведення реконструкції 

об’єктів, виготовлення та 

коригування проектно-кошторисної 

документації на умовах 

співфінансування  

тис. 

гривень 

- 11984,86 11984,86 - - - - 

2. Вартість оновлення матеріально – 

технічної бази та придбання 

обладнання для надання 

висококваліфікованої медичної 

допомоги на одну медичну установу 

тис. 

гривень 

- 101490 20300 22300 19800 20290 19800 
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3. Вартість проведення сервісного 

обслуговування спеціалізованого 

медичного обладнання 

тис. 

гривень 

- 20699,4 3138,4 8140 3140 3140,5 3140,5 

 

Показники якості програми 

1. Рівень покращення умов для 

працівників та відвідувачів  

% - 100 100 - - - - 

2. Рівень  оновлення матеріально – 

технічної бази та придбання 

обладнання для надання 

висококваліфікованої медичної 

допомоги  

% - 50 10 20 30 40 50 

3. Рівень підтримки гарантійних умов 

для сервісного обслуговування 

спеціалізованого медичного 

обладнання 

% - 100 100 100 100 100 100 
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VI. Напрями діяльності і заходи обласної комплексної програми „Здоров’я населення Тернопілля” на 2022-2026 роки 

 
Назва напряму 

діяльності 

Перелік заходів 

програми 

Строк 

викона

ння 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовний обсяг фінансування (вартість тис. гривень) Очікуваний результат 

2022 рік 2023 рік 2024рік 2025 рік 2026 рік  

1.Забезпечення 

умов безпечного 

материнства, та 

збереження 

репродуктивного 

здоров’я 

населення 

1. Покращення 

матеріально-

технічної бази, 

забезпечення 

закупівлі сучасного 

обладнання для 

дооснащення 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

перинатальний 

центр ,,Мати і 

дитинаˮ 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я обласної 

державної 

адміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

перинатальний центр 

,,Мати і дитинаˮ 

 

обласний 

бюджет 

2000,0 2000,0 2000,0 2500,0 2000,0 придбання: м’якого 

інвентаря (простині, 

пеленки, наволочки, 

підодіяльники, 

рушники) на суму 

200,0 тис. гривень;   

випромінювача 

бактерицидного для 

відділення 

постінтенсивного 

догляду та 

виходжування 

новонароджених у 

кількості 3 шт., 

сповивальних столів - 

15 шт., стільців - 15 

шт., та іншого 

інвентаря на загальну 

суму 300,0 тис. 

гривень; меблів для 

лабораторії на суму 

200,0 тис. гривень;   

2 автоклавів на суму 

500,0 тис. гривень; 

2 апаратів Infant Flow 

SIPPAP для дитячої 

реанімації на суму 

1300,0 тис. гривень;   

2 апаратів BEAR 

CUB на суму 1500,0 

тис. гривень, 

2 шт. компресорів 

медичних XJ3500 на 

суму 300,0 тис. 
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гривень;  

обладнання для 

відділення дитячої 

реанімації 

на суму 377,95 тис. 

гривень (160,0 тис. 

гривень - 2 

компресори, 

169,4 тис гривень - 7 

шт. контури до 

апаратів CIPAP; 

42,55 тис. гривень - 4 

шт. температурних 

датчиків до кювету, 

6,0 тис. гривень - 1 

кисневий датчик до 

CIPAP);  

обладнання для 

відділення 

постінтенсивного 

догляду та 

виходжування 

новонароджених 

на суму 5747,05 тис. 

гривень (898,5 тис. 

гривень 2 шт. 

інкубаторів для 

новонароджених 

Atom Model 102, 

672,95 тис. гривень - 

2 шт. реанімаційних 

систем відкритого 

типу IW-931, 

360,0 тис. гривень  2 

шт. пульсоксиметрів 

МД 300К2, 

37,55 тис. гривень - 

білірубінометр 

MBJ20 „Medicare”, 

108,1 тис. гривень. - 

лампа фототерапії 
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верхнього типу natys 

WEOBLY mini, 

164,5 тис. гривень - 

лампа фототерапії 

верхнього типу natys 

WEOBLY на штативі, 

134, 6 тис. гривень - 

лампа фототерапії 

нижнього типу natus 

WEOBLY Cozy, 

126,0 тис. гривень - 2 

шт. моніторів 

WOWIW Model 7500, 

337,5 тис. гривень - 

монітор 

поліфункціональний 

COLIN BP-S 510, 

812,5 тис. грн - 5 шт. 

моніторів COLIN 

HBP-T 105, 

128,6 тис. гривень - 2 

шт. аспіраторів для 

відсмоктування слизу 

у новонароджених 

Medela Vavio 12 

AC/DC, 

770,0 тис. гривень - 

10 шт. шприцевих 

інфузійних насосів 

двохканальних Ascor 

Model AP 24, 

1071,25 тис. гривень - 

2 шт. систем 

неінвазивної 

вентиляції 

новонароджених 

Infant Flow SIPAP, 

84,0 тис. гривень - 

білітест, 

21,0 тис. гривень - 7 

шт. ваг електронних, 
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20,0 тис. гривень - 2 

шт. холодильників); 

обладнання для 

відділення 

анестезіології та 

інтенсивної терапії 

для покращення 

надання допомоги 

хворим з масивними 

кровотечами на суму 

75,0 тис. гривень 

(54,0 тис. гривень - 3 

шт. матраси з 

підігрівом для 

операційного столу, 

21,0 тис. гривень 3 

шт. підігрівач 

інфузійних розчинів) 

2. Забезпечення 

акушерських 

стаціонарів 

необхідними 

витратними 

матеріалами 

(одноразовими 

вакуум-

екстракторами) для 

впровадження 

сучасних 

перинатальних 

технологій 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я обласної 

державної 

адміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

перинатальний центр 

,,Мати і дитинаˮ 

 

обласний 

бюджет 8500,0 8500,0 8500,0 8500,0 8500,0 Забезпечення цитологічних  

 

75,0 75,0 75,0 75,0 75,0 придбання 

одноразових вакуум-

екстракторів в 

кількості 100 штук,  

зниження показника 

перинатальної 

смертності на 10 % 

3.Забезпечення 

акушерських 

відділень 

препаратами 

невідкладної 

допомоги для 

надання медичної 

допомоги при 

кровотечах 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я обласної 

державної 

адміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

перинатальний центр 

обласний 

бюджет 

50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 придбання  препаратів 

для надання медичної 

допомоги при 

кровотечах (октаплекс, 

пабал, 

метилергобревін, 

окситоцин, 

простагландини, 

гекотон, волютенз, 

волютан, тетра-спан, 
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,,Мати і дитинаˮ геласпан, 

транексамова кислота) 

4. Забезпечення 

закупівлі препаратів 

для лікування 

дихальних розладів 

новонароджених 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я обласної 

державної 

адміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

перинатальний центр 

„Мати і дитина” 

обласний 

бюджет 

765 765 765 765 765 придбання препаратів 

для лікування 

дихальних розладів 

новонароджених 

(куросурфу в кількості 

50  флаконів ( вартісь 

1 фл. 15,3 тис. 

гривень)), зниження 

показника 

перинатальної  

смертності на 10 % 

5. Забезпечення 

закупівлі 

контрацептивів для 

жінок з важкою 

екстрагенітальною 

патологією 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я обласної 

державної 

адміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

перинатальний 

центр,,Мати і дитинаˮ 

обласний 

бюджет 

20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 закупівля 

контрацептивів для 

жінок з важкою 

екстрагенітальною 

патологією (ліндинет 

30 на суму  40 тис. 

гривень; ВМС на 

суму 40 тис. 

гривень), зниження 

показника 

материнської 

смертності на 10% 

6. Забезпечення 

закупівлі препаратів 

для лікування 

важких форм анемії 

у вагітних 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я обласної 

державної 

адміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

перинатальний 

центр,,Мати і дитинаˮ 

обласний 

бюджет 

20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 закупівля  гіно-

тардиферону на сум 18 

тис. гривень, 

ціанокобаламіну  на 

суму 1,0 тис. гривень, 

фолієвої кислоти на 

1,0 тис. гривень, 

зниження показника 

перинатальної та 

материнської 

смертності на 10% 

2. Забезпечення 

умов для надання 

паліативної та 

1. Забезпечення 

надання ефективної 

паліативної 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров'я облдержадмі- 

ністрації, комунальне 

обласний 

бюджет 

190,0 190,0 190,0 190,0 190,0 придбання 

спеціалізованого 

медичного 
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хоспісної 

допомоги 

допомоги некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна лікарня  

„Хоспіс” 

Тернопільської 

обласної ради 

обладнання  для 

підвищення рівня 

надання медичної 

допомоги 

невиліковно хворим  

2. Забезпечення 

безперервного 

функціонування 

виїзного 

консультативного 

відділення 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Тернопільська 

обласна лікарня  

„Хоспіс” 

Тернопільської 

обласної ради 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров'я облдержадмі- 

ністрації, комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна лікарня  

„Хоспіс” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 забезпечення надання 

паліативної допомоги 

невиліковно хворим 

пацієнтам, які не 

можуть бути із різних 

причин 

госпіталізовані в 

медичні заклади, в 

т.ч. сільському 

населенню: корекція 

стану пацієнта, 

лікування хронічного 

больового синдрому, 

забезпечення 

догляду, надання 

кисневої та 

респіраторної 

підтримки, 

придбання 

спеціалізованого 

автомобіля для 

можливості 

транспортування 

пацієнтів   

3. Забезпечення 

санітарного 

благополуччя, 

підвищення 

ефективності, 

якості та 

доступності 

санітарно - 

гігієнічних послуг 

для всіх верств 

Реконструкція 

основного корпуса 

„літ. А” (надбудова 

ІІІ-го поверху з 

влаштуванням 

приміщень 

санітарно-

гігієнічного 

профілю) 

Державної установи 

2022 

рік 

департамент охорони 

здоров’я обласної 

державної 

адміністрації, 

Державна установа 

,,Тернопільський 

обласний центр 

контролю та 

профілактики хвороб 

Міністерства охорони 

держав- 

ний 

фонд 

регіона- 

льного 

розвитку 

8389,402 0 0 0 0 реконструкція 

основного корпуса 

„літ.А” Державної 

установи 

,,Тернопільський 

обласний центр 

контролю та 

профілактики хвороб 

Міністерства 

охорони здоров’я 

обласний 

бюджет 

3595,458 0 0 0 0 
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населення ,,Тернопільський 

обласний центр 

контролю та 

профілактики 

хвороб 

Міністерства 

охорони здоров’я 

України” 

м. Тернопіль, вул. 

Федьковича, 13 

 

здоров’я України” України”, а саме 

проведення 

надбудови ІІІ-го 

поверху з 

влаштуванням 

приміщень санітарно-

гігієнічного профілю 

(кабінетів, 

лабораторних 

приміщень, 

підсобних 

приміщень, 

санвузлів), 

влаштування 

зовнішньої сходової 

клітки та двох ліфтів; 

збільшення площі 

існуючої будівлі на 

40,6%, її 

функціональності та 

доступності 

розвитку  

 

4.Забезпечення 

надання медичної 

допомоги 

онкологічним 

хворим 

1. Формування 

переліку осіб, що 

належать до груп 

підвищеного 

ризику, з метою їх 

оздоровлення, 

динамічного 

спостереження та 

своєчасного 

лікування 

 

2022-

2026 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

„Тернопільський 

національний 

медичний університет 

ім. І. Я. 

Горбачевського”, 

комунальне 

некомерційне 

підприємтсво 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

онкологічний 

диспансер” 

Тернопільської 

обласної ради 

не 

потребує 

фінансув

ання 

- - - - - збільшення кількості  

виявлених злоякісних 

новоутворень І-ІІ 

стадії в 2022 році – 

50% обстежуваних 

випадків, в 2023 році 

– 51% обстежуваних 

випадків, в 2024 році 

– 52% обстежуваних 

випадків, 

в 2025 році –  53% 

обстежуваних 

випадків, 

в 2026 році – 54% 

обстежуваних 

випадків 
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2.Забезпечення 

раннього виявлення 

злоякісних пухлин у 

закладах охорони 

здоров’я, що 

надають первинну 

медико-санітарну 

допомогу  

2022-

2026 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації   

 

не 

потребує 

фінансу-

вання 

- - - - - збільшення відсотку 

охоплення населення 

ранньою 

діагностикою 

злоякісних 

новоутворень до 

80%, шляхом 

проведення медичних 

втручань відповідно 

до Порядку надання 

первинної медичної 

допомоги та 

галузевих стандартів 

за напрямком 

„Онкологія” з 

використанням 

електронної системи 

охорони здоров’я 

3. Залучення засобів 

масової інформації, 

навчальних закладів 

і громадських 

організацій до 

роз’яснювальної 

роботи з 

населенням, 

направленої на 

підвищення рівня 

знань та мотивації в 

питаннях 

профілактики, 

раннього виявлення 

та можливостей 

ефективного 

лікування 

онкологічних 

захворювань, зміну 

ставлення до 

власного здоров’я 

та способу життя з 

метою 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

„Тернопільський 

національний 

медичний університет 

ім. І. Я. Горбачевсь-

кого”, виконавчий 

комітет  

Тернопільської міської 

ради, відділи охорони 

здоров’я 

райдержадміністрацій, 

керівники закладів 

охорони здоров’я 

області 

 

не 

потребує 

фінансу-

вання 

- - - - - покращення 

інформованості та 

підвищення 

онкологічної 

настороги населення, 

збільшення 

виявлення ранніх 

форм раку та 

оздоровлення 

передракової 

патології 
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попередження та 

раннього виявлення 

онкологічних 

захворювань 

4.Створення 

постійно діючої 

комісії з числа 

провідних фахівців 

з питань 

стандартизації 

методів діагностики  

та лікування 

злоякісних 

новоутворень та 

удосконалення 

стандартів 

діагностики і 

лікування онколо-

гічно хворих з 

організації надання 

їм медичної 

допомоги 

2022-

2026 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

„Тернопільський 

національний 

медичний університет 

ім. І. Я. Горбачевсь-

кого”, комунальне 

некомерційне 

підприємтсво 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

онкологічний 

диспансер” 

Тернопільської 

обласної ради 

не 

потребує 

фінансу-

вання 

- - - - - введення в дію в 

області єдиних 

стандартів 

діагностики та 

надання медичної 

допомоги хворим з 

онкологічною 

допомогою на 

первинному 

вторинному та 

третинному рівнях 

надання медичної 

допомоги населенню 

області у 

відповідності до 

чинних наказів 

Міністерства 

охорони здоров’я  

України 

5. Проведення 

модернізації 

матеріально-

технічної бази 

радіологічного 

відділення з 

обов’язковою 

перезарядкою та 

технічним 

обслуговування 

апаратів променевої 

терапії 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації 

комунальне 

некомерційне 

підприємтсво 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

онкологічний 

диспансер”Тернопіль- 

ської обласної ради 

 

обласний 

бюджет 

8100,0 8100,0 3100,0 3100,0 3100,0 забезпечення 

пацієнтів області 

високоякісною 

променевою 

терапією, 

реконструкція 

бункера (5000,0 тис. 

гривень), перезарядка 

апаратів променевої 

терапії (12000,0 тис. 

гривень на 5 років), 

сервісне 

обслуговування 

апаратів (700 тис. 

гривень щорічно) 

6. Забезпечення 

комунального 

некомерційного 

2022-

2026 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

обласний 

бюджет 

2000,0 1500,0 1500,0 1500,0 1500,0 покращення 

оснащенності  

онкослужби 
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підприємства 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

онкологічний 

диспансер”Тернопі-

льської обласної 

ради сучасним 

технічним 

обладнанням для 

здійснення 

інвазивного 

лікування 

злоякісних 

новоутворень і 

забезпечення її 

технічним 

супроводом. 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

онкологічний 

диспансер” 

Тернопільської 

обласної ради 

(цистоуретероскоп 

операційний - 200,0 

тис.гривень, 

ректоскоп 

операційний 2 шт. -

70,0 тис. гривень, 

електрохірургічний 

набір для загальної 

хірургії розширений -

160,000,00 гривень 

стiл операційний  

універсальний 5шт. -

80 000,00 гривень, 

шафа сухожарова на 

40 л у кількості 4 шт.- 

11000,00 гривень, 

шафа сухожарова на 

80 л. 2 шт. - 15000,00 

гривень,  

свiтильник 

операційний 

стельовий  5шт. - 

80000,00 гривень, 

відсмоктувач 

медичний  

електричний 5 шт. - 

4000,00 гривень, 

апарат штучної 

вентиляції легень 

5шт. - 230000,00 

гривень, 

апарат УЗД -

3000000,00 гривень), 

покращення якості 

виконання 

оперативних методів 

лікування, отримання 

доступності 

проведення 

високотехнологічних  

оперативних 
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втручань в умовах 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

онкологічний 

диспансер” 

Тернопільської 

обласної ради, 

покращення умов 

праці медичного 

персоналу, - 

охоплення 

спецлікуванням  до 

75%,  зниження рівня 

летальності до року 

після встановлення 

діагнозу до 25%, 

зниження рівня 

первинної 

інвалідності 

онкохворих. 

зменшення затрат на 

утримання 

перебування 

пацієнтів в зв’язку із 

скороченням 

післяопераційного 

періоду в умовах 

стаціонару 

7. Матеріально-

технічне 

забезпечення 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

онкологічний 

диспансер” 

2022-

2026 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

онкологічний 

диспансер” 

обласний 

бюджет 

5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 покращення 

забезпечення 

таргентними 

хіміопрепаратами, 

підвищення 

доступності 

отримання 

хіміотерапевтичного 

лікування 

населенням області, 
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Тернопільської 

обласної ради з 

метою додержання 

стандартів 

лікування 

онкологічних 

хворих: 

хіміотерапевтичним

и препаратами, 

радіо-

фармацевтичними 

препаратами, 

препаратами 

супроводу та ін. 

Тернопільської 

обласної ради  

охоплення 

спеціальним 

лікуванням  до 75% 

пацієнтів, 

зниження рівня 

летальності до року 

після встановлення 

діагнозу до 25% 

8. Забезпечення 

дотримання вимог 

державної системи 

реєстрації раку 

шляхом 

інформування 

регіонального канц-

реєстру відповідно 

до наказів 

Міністерства 

охорони здоров’я 

України    

2022-

2026 

 

департамент  охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Тернопільський 

обласний клінічний 

онкологічний 

диспансер” 

Тернопільської 

обласної ради, 

заклади охорони 

здоров’я області 

не 

потребує 

фінансу-

вання 

- - - - - забезпечення 

розвитку 

онкологічної системи 

області 

5. Покращення 

життя людей з 

хронічними 

вірусними 

гепатитами 

1. Забезпечення 

вільного доступу 

населення до 

тестування та 

консультацій 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров'я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська  

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради, 

комунальне 

некомерційне 

обласний 

бюджет 

120,0 120,0 120,0 60,0 60,0 раннє виявлення та 

облік хворих, 

інфікованих вірусом 

гепатитів: 

в 2022 році – на 10 % 

обстежуваних 

випадків, в 2023 році 

- на 15 % 

обстежуваних 

випадків, в 2024 році 

- на 20 % 

обстежуваних 

випадків, в 2025 році 
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підприємство 

„Тернопільська 

комунальна лікарня 

швидкої допомоги” 

- на 35 % 

обстежуваних 

випадків, в 2026 році 

-  на 45 % 

обстежуваних 

випадків 

2. Забезпечення 

праймерами та 

системами для 

визначення 

генотипу, ДНК і 

РНК вірусних 

гепатитів рівнів 

вірусного 

навантаження 

лабораторії  для 

моніторингу 

протікання 

хронічних вірусних 

гепатитів 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров'я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська  

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

комунальна лікарня 

швидкої допомоги 

обласний 

бюджет 

154,0 155,0 157,0 168,0 168,0 покращення якості 

лікування хворих на 

вірусні гепатити:  

в 2022 році - на 30 %, 

в 2023 році - на 45 %, 

в 2024 році - на 50 %, 

в 2025 році - на 55 % , 

в 2026 році  -  на 65 %  

3. Забезпечення  

лікування хронічних 

вірусних гепатитів 

2022-

2026 

Департамент охорони 

здоров'я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська  

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

комунальна лікарня 

швидкої допомоги 

обласний 

бюджет 

500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 покращення якості 

життя хворих, 

продовження їх 

працездатного віку та 

зниження 

інвалідизації: 

в 2022 році - на 10 %, 

в 2023 році - на 15 %, 

в 2024 році - на 25 %, 

в 2025 році - на 30 %, 

в 2026 році - на 40 % 
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6.Замісна 

ниркова терапія 

1. Гемодіаліз 

(препарати 

супроводу фосфат 

Біндера) 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я, комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська  

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

6100,0 6100,0 6100,0 6100,0 6100,0 закупівля  препаратів 

супроводу фосфат 

Біндера, 

покращення якості та 

тривалості життя 

пацієнтів з нирковою 

недостатністю 

 

2. Перитоніальний 

діаліз 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я, комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська  

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

1304,6 1598,7 1892,9 1892,9 2187,1 покращення якості та 

тривалості життя 

пацієнтів з нирковою 

недостатністю: 

в 2022 році - на 5 %, 

в 2023 році - на 10 %, 

в 2024 році - на 15 %, 

в 2025 р. - на 18 %, в 

2026 році  -  на 23 % 

7.Ендокринні 

захворювання 

дорослого 

населення 

1. Забезпечення 

ліками хворих на 

нецукровий діабет 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я, комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська  

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласні 

бюджети 

650,0 650,0 650,0 650,0 650,0 забезпечення  хворих 

медикаментами для 

покращення якості та 

тривалості життя 

хворих 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

забезпечення  хворих 

медикаментами для 

покращення якості та 

тривалості життя 

пацієнтів 

.2. Забезпечення  

ліками хворих на 

гіпопітуїтаризм 

2022-

2026 

роки 

 

департамент охорони 

здоров’я 

 

обласний 

бюджет 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

3. Забезпечення 

ліками хворих на 

акромегалію 

 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 

4. Забезпечення 

ліками хворих на 

первинну 

недостатність 

кіркової речовини 

наднирникових 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 
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залоз 

8.Лікування 

гематологіч-них 

захворювань 

8.1. Забезпечення 

ліками пацієнтів, 

хворих на хронічні 

злоякісні, в тому 

числі, 

лімфопроліферативн

і захворювання,  

гемофілію 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

1600,0 1600,0 1600,0 1600,0 1600,0 покращення якості та 

тривалості життя 

пацієнтів, хворих на 

хронічні злоякісні, в 

тому числі, 

лімфопроліферативні 

захворювання крові, 

зменшення 

інвалідизації: 

в 2022 році - на 25 % 

випадків, 

в 2023 році - на 25 % 

випадків, в 2024 році 

- на 25 % випадків, в 

2025 році - на 25% 

випадків, в 2026 році  

-  на 25 % випадків 

2. Забезпечення 

закупівлі необхідної 

кількості препарату 

іматинібу для 

лікування хворих на 

хронічну мієлоїдну 

лейкемію та Hist-

пухлини  

 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

1100,0 1100,0 1100,0 1100,0 1100,0 забезпечення  

якісного та 

безпечного лікування 

хворих на хронічну 

мієлоїдну лейкемію, 

підвищення 

тривалості та якості 

їх життя, соціальної 

адаптації, зниження 

рівня смертності та 

інвалідизації: 

в 2022 році - на 25 % 

випадків, в 2023 році 

- на 25 % випадків, в 

2024 році - на 25 % 

випадків, в 2025 році 

- на 25 % випадків, в 

2026 році  -  на 25 % 

випадків 

9.Забезпечення 

лікування та 

підтримки хворих 

1. Забезпечення  

життєво 

необхідними 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

14401,6 15353,0 17503,0 17573,5 16155,0 зниження показника 

тимчасової 

непрацездатності; 
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на орфанні 

захворювання 

ліками, в тому 

числі, 

імунобіологічними 

препаратами, 

хворих на рідкісні 

(орфанні) 

захворювання: 

скорочення кількості 

і тривалості 

госпіталізації 

пацієнтів на рік: 

в 2022 році  - на 10%, 

в 2023 році - на 15%, 

в 2024 році - на 20%,  

в 2025 році - на 25%, 

в 2026 році- на 30 % 
1.1.Ревматоїдний 

артрит  

2950,0 2950,0 3340,0 4000,0 4119,5 

1.2.Псоріатична 

артропатія  

2300,0 3017,5 3000,0 3560,0 2560,0 

1.3.Ювенільний 

ревматоїдний 

артрит  

2950,0 2950,0 3340,0 3800,0 3340,0 

1.4.Анкілозивний 

спондиліт  

2300,0 2800,0 3500,0 3000,0 3000,0 

1.5.Спонділоепіфіза

рна дисплазія 

20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

1.6.Бульозний 

епідермоліз 

3766,1 3500,0 4000,0 3000,0 3000,0 

1.7.Муковісцидоз 115,5 115,5 303,0 193,5 115,5 

10.Транспланто-

логія 

1.Імунодепресивна 

терапія хворих з 

трансплантацією 

органів, в тому 

числі дітей 

2022-

2026 

роки 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

21488,86 23173,37 26866,72 32486,06 44198 

пожиттєве 

забезпечення 

пацієнтів в після 

операційному періоді 

імуносупресивною 

терапією, 

збільшення 

тривалості життя 

пацієнтів з 

трансплантованими 

органами: 

в 2022 році - на 10 %, 

в 2023 році - на 15 %, 

в 2024 році - на 20 %, 

в 2026 році - на 28 % 

2.Визначення 

концентрації 

циклоспорину і 

такролімусу у 

пацієнтів з 

трансплантованими 

органами 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

40,0 48,0 50,6 60,7 77,7 

11.Забезпечення 

стомованих 

хворих виробами 

медичного 

Забезпечення 

стомованих хворих 

калоприймачами з 

керованим 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

594,0 594,0 612,0 612,0 612,0 покращення якості 

життя, соціальних 

стандартів, гігієни 

стомованих хворих: 
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призначення резервуаром в 2022 році - на 20 %, 

в 2023 році - на 30 %, 

в 2024 році - на 35 %, 

в 2025 році - на 40 %, 

в 2026  році - на 50 % 

12.Закупівля 

високовартісного 

медичного 

обладнання 

Закупівля 

високовартісного 

обладнання та 

виробів медичного 

призначення для 

лікувально-

профілактичних 

закладів області 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

лікувально –

профілактичні 

заклади обласного 

бюджету 

обласний 

бюджет 

14110,0 14110,0 14110,0 14100,0 14110,0 закупівля 

високовартісного 

обладнання та 

виробів медичного 

призначення 

(магнітно-

резонансного 

томографа - 20 000,0 

тис.гривень, 

цифрового 

рентгенівського 

апарату 

(стаціонарний+перен

осний) 5шт. 2 400,0 

тис.гривень, 

мамографічного 

комплексу 2шт. -

1 800,0 тис.гривень, 

цифрового 

флюорографічного 

аппарату 2шт - 

1 300,0 тис.гривень, 

апарату штучної 

вентиляції легень 

вищого класу 

(дорослі+дитячі) 5шт. 

- 1 400,0 тис.гривень, 

коагулятора 5 шт. -

50,0 тис.гривень, 

лапароскопічної 

стійки 5 шт. - 2 400,0 

тис.гривень,  

фетального монітору 

10шт. - 50,0 

тис.гривень 

ортопедичного 
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набіру 18 комплектів 

- 700,0 тис.гривень), 

покращення 

лікувально-

діагностичного 

процесу в області 

 

13. Протидія 

захворюванню на 

туберкульоз 

1. Закупівля 

відебронхоскопу 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

регіональний 

фтизіопульмонологіч-

ний медичний центр” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

- 2500,0 - - - покращення 

діагностичного 

процесу  

2. Забезпечення 

функціонування  

палат для лікування 

хворих на 

мультирезистентни

й туберкульоз 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

регіональний 

фтизіопульмонологіч-

ний медичний центр” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 підвищення 

ефективності 

лікування хворих на 

туберкульоз 

 

3.Дотримання 

інфекційного 

контролю у 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

регіональний 

фтизіопульмонологі

чний медичний 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

регіональний 

фтизіопульмонологі-

чний медичний 

обласний 

бюджет 

400,0 400,0 400,0 400,0 400,0 зниження 

захворюваності на 

туберкульоз 

медичних 

працівників  

 



33 

 

центр” 

Тернопільської 

обласної ради 

центр” Тернопільської 

обласної ради 

4. Проведення 

комплексної 

діагностики 

туберкульозу 

бактеріоскопічним 

та 

рентгенологічним 

обстеженнями 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

регіональний 

фтизіопульмонологіч-

ний медичний центр” 

Тернопільської 

обласної ради 

Облас-

ний 

бюджет 

200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 збільшення кількості 

обстежених з 

позитивним 

результатом на 

мікобактерії 

туберкульозу в 

лабораторіях 

лікувально-

профілактичних 

закладів, 

збільшення 

охоплення населення 

флюрографічними 

оглядами 

 

5. Забезпечення 

функціонування 

мікробіологічної 

лабораторії ІІІ рівня 

з діагностики 

туберкульозу  

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

регіональний 

фтизіопульмонологіч-

ний медичний центр” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

252,5 252,5 252,5 252,5 252,5 покращення 

виявлення хворих на 

туберкульоз шляхом 

проведення 

бактеріоскопічного, 

бактеріологічного 

дослідження 

харкотиння на 

мікобактерії 

туберкульозу та 

резистентності до 

терапії 

 

6. Впровадження 

системи контролю 

якості для 

лабораторій І, ІІ, ІІІ 

рівня з метою 

ефективності 

діагностики 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний 

бюджет 

25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 підвищення рівня 

виявлення 

туберкульозу, 

зменшення термінів 

діагностики та 

підтвердження 

легеневих форм 
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випадків 

туберкульозу, у 

тому числі 

транспортування 

зразків 

регіональний 

фтизіопульмонологіч-

ний медичний центр” 

Тернопільської 

обласної ради 

7. Виявлення 

випадку МР ТБ 

шляхом 

застосування 

молекулярно-

генетичних та 

культуральних 

методів 

дослідження 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

регіональний 

фтизіопульмонологіч-

ний медичний центр” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 швидке виявлення 

мікобактерій 

туберкульозу та 

визначення стійкості 

до рифампіцину 

 

8. Забезпечення 

доступу хворим на 

туберкульоз до 

патогенетичного 

лікування 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

регіональний 

фтизіопульмонологіч-

ний медичний центр” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 покращення якості 

лікування хворих, 

підвищення 

ефективності 

лікування 

деструктивних форм 

туберкульозу 

13.9. Проведення 

до- та 

післятестового 

консультування та 

тестування на ВІЛ- 

інфекцію хворих на 

туберкульоз 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

регіональний 

фтизіопульмонологіч-

ний медичний центр” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 забезпечення тест-

системами та 

розхідними на ВІЛ- 

інфекцію хворих на 

туберкульоз 
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14.Забезпечення 

умов здорового 

дитинства 

 

 

1. Забезпечення 

дітей, хворих 

онкологічними та 

онкогематологічни

ми захворюваннями 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент  охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська міська 

дитяча комунальна 

лікарня” 

обласний 

бюджет 

50,0 50,0 50,0 70,0 70,0 впровадження 

комплексної 

підтримуючої терапії 

буде сприяти 

досягненню стійкої 

ремісії та 

видужанню,зниженн

ю показника дитячої 

смертності на 20%  

2. Забезпечення 

дітей, хворих 

гемофілією типу A 

або B або хворобою 

Віллебранда 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022 

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська міська 

дитяча комунальна 

лікарня” 

обласний 

бюджет 

3050,0 3200,0 3050,0 4000,0 4000,0 впровадження 

первинної 

профілактики 

концентратом VІІІ 

фактору(плазмовий,р

екомбінантний)за 

місцем проживання 

буде сприяти 

покращенню якості 

життя хворих 

дітей,зменшенню 

інвалідизації на 70% 

3. Забезпечення 

дітей, хворих на 

фенілкетонурію 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласний 

бюджет 

856,8 912,3 921,5 940,0 950,0 забезпечення 

лікувальним 

харчуванням, 

білковими 

гідролізатами, 

дотримання дієти, що 

в результаті сприяє 
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обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська міська 

дитяча комунальна 

лікарня” 

досягненню 

нормального 

розумового розвитку 

і психо-емоційного 

стану хворих дітей до 

100%  

4. Забезпечення 

дітей, хворих на 

цукровий діабет 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

15,0 15,75 16,54 17,4 18,3 наближення до 

фізіологічної секреції 

інсуліну та 

розширення режиму 

харчування і життя 

пацієнта  до 100%  

5. Забезпечення 

дітей, хворих на 

муковісцидоз 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

50,74 53,28 55,94 58,74 61,2 забезпечення 

нормального 

фізичного розвитку 

хворих дітей, 

покращення стану 

дитини  до 100%        

(замісна 

ферментотерапія 

креон, урсофальк, 

антибактеріальна 

терапія, дорназа М) 

6. Забезпечення 

дітей, хворих 

ювенільним 

ревматоїдним 

артритом 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

обласний 

бюджет 

608,6 906,5 906,5 906,5 726,5 максимально швидке 

досягнення ремісії, 

щоб запобігти 

незворотнім змінам у 

суглобах, внутрішніх 

органах, уникнення 

відставання в рості, 

призначення 

біологічних 
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Тернопільської 

обласної ради 

препаратів хуміра, 

актемра  

 

7. Забезпечення 

дітей, хворих на 

дитячий 

церебральний 

параліч лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради  

обласний 

бюджет 

255,0 260,0 260,0 280,0 300,0 зменшення 

гіпертонусу у 50% 

дітей з спастичними 

формами, 

соціалізація хворих 

дітей 

8. Забезпечення 

дітей, хворих на 

епілепсію 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна клінічна 

психоневрологічна 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

320,0 330,0 340,0 340,0 350,0 забезпечення 

контролю епінападів 

хворих епілепсією у 

70% випадків 

9. Забезпечення 

дітей, хворих 

первинним 

(вродженим) 

імунодефіцитом 

лікуванням, 

медикаментами та 

2022-

2026 

департамент хорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласний 

бюджет 

747,2 850,0 800,0 900,0 800,0 підвищення імунітету 

та адаптаційних 

можливостей 

організму, зниження 

показника дитячої 

смертності, зниження 

інфекційного 
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лікувальним 

харчуванням 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

синдрому, 

повноцінне навчання 

в школі, замісна 

терапія 

імуноглобуліном 

Біовен-моно.  

 

 

10. Забезпечення 

дітей, хворих 

хронічним вірусним 

гепатитом В та С 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради,   

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська міська 

дитяча комунальна 

лікарня”, Інфекційне 

відділення 

обласний 

бюджет 

60,0 70,0 80,0 100,0 100,0 використання 

противірусної терапії 

та гепатопротекторів 

з очікуваним 

позитивним 

результатом і 

покращенням стану 

дитини на 80%, 

збільшення 

первинного 

обстеження, 

контроль обстежень 

на фоні терапії 

11. Забезпечення 

дітей, хворих 

артеріальною 

легеневою 

гіпертензією 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

1126,4 1136,2 1136,2 1136,2 1126,4 зменшення 

симптоматики, 

покращення якості 

життя, підвищення 

виживання, 

препаратів 

сілденафіл і вентавіс 

(ілопрост)   

 

12. Забезпечення 

дітей, хворих 

мукополісахаридозо

м лікуванням, 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

обласний 

бюджет 

2201,4 2300,0 2450,0 2500,0 2650,0 досягнення 

ферментозамісною 

терапією  

компенсації 
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медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

загального стану і 

соціальної адаптації 

хворих 

мукополісахари-

дозом дітей на 100 % 

13. Забезпечення 

дітей, хворих на 

тяжкі розлади 

психіки та 

поведінки із 

спектру аутизму 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради,  

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна клінічна 

психоневрологічна 

лікарня” 

Тернопілської 

обласної ради  

обласний 

бюджет 

242,0 242,0 242,0 242,0 242,0 стимулювання 

психомоторного 

розвитку, корекція 

важких поведінкових 

порушень, 

покращення 

адаптаційних 

можливостей 

14. Забезпечення 

дітей, хворих на 

спінальну м’язову 

атрофію 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

 

2022-

2026 

 

департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

 

обласний 

бюджет 

150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 підтримання 

життєвих функцій 

хворої дитини за 

допомогою апарату 

штучної вентиляції 

легень на 90%  

15. Забезпечення 

дітей, хворих 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

480,0 485,0 490,0 495,0 498,0 покращення стану 

хворих дітей при 
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важкими формами 

гострої та хронічної 

ниркової 

недостатності 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

застосуванні 

препаратів для 

імуносупресії і 

цитостатиків, що 

сприяють 

невідторгненню 

пересадженої нирки, 

що у 100% 

забезпечує 

функціонування 

сечовидільної 

системи і зменшує 

інвалідизацію хворих 

на 30%  

16. Забезпечення 

дітей, хворих РДС 

лікуванням, 

медикаментами та 

лікувальним 

харчуванням 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

960,0 960,0 960,0 960,0 960,0 зниження малюкової 

смертності 

глибоконедоно-

шених дітей та їх 

інвалідизації 

препаратами групи 

фосфоліпідів для 

покращення функції 

легень на 50% 

17. Парентеральне 

харчування 

2022-

2026 

департамент 

 охорони здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 покращення 

ефективності 

лікування малюків, 

зменшення 

інвалідизації 

препаратами 

парентерального 

харчування 

(амінокислоти, 

ліпіди) 

 на 30% 

18. Забезпечення 

проведення 

оперативного 

лікування дітей-

інвалідів із 

2022-

2026 

департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

обласний 

бюджет 

500,0 400,0 300,0 300,0 500,0 зниження показника 

дитячої інвалідності 

на 20%,  покращення 

якості життя при 

втіленні 
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захворюваннями 

тазостегнових 

суглобів і сколіозом 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

корсетолікування 

провідних центрів 

спінальної патології 

м.Києва і м.Харкова.  

закупівля необхідної 

апаратури 

(електрооптикний 

перетворювач), 

дриль, вібропила, 

артроскоп, 

хірургічний набір для 

остеосинтезу)  

19.  Забезпечення 

проведення 

оперативного 

лікування дітей-

інвалідів із 

гідроцефалією 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

4,0 8,0 4,0 4,0 4,0 придбання 

лікворошунтучих  

систем, вартістю 4 

тис.гривень, 

нормалізація 

внутрічерепного 

тиску хворих дітей на 

90% 

20. Забезпечення  

слухопротезуван-

ням 

2022- 

2026 

департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна дитяча 

клінічна лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

300,0 350,0 400,0 400,0 450,0 забезпечення 

нормальної 

життєдіяльності дітей 

за рахунок 

слухопротезування, 

покращення якості 

життя, адаптації до 

середовища, 

психоемоційного 

розвитку, корекція 

важких поведінкових 

порушень, 

покращення 

адаптаційних 

можливостей на 90%  

15. Слухопротезу-

вання пільгових 

категорій 

Забезпечення  

слухопротезуван-

ням пільгових 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

обласний 

бюджет 

850,0 850,0 850,0 850,0 850,0 забезпечеення 

нормальної 

життєдіяльності  за 
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громадян категорій громадян 

(дорослих) 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

 

рахунок 

слухопротезування, 

покращення якості 

життя, адаптації до 

середовища, 

психоемоційного 

розвитку, корекція 

важких поведінкових 

порушень, 

покращення 

адаптаційних 

можливостей. 

16.Забезпечення 

надання послуг 

пацієнтам з 

серцево- судинною 

та судинно-

мозковою 

патологією, в тому 

числі які 

потребують 

хірургічного 

лікування 

1. Забезпечення 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради: 

-однокамерними 

(10 одиниць) та 

двокамерними 

(20 одиниць) 

кардіостимулятора

ми 

 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

 

обласний 

бюджет 

2750,0 2300,0 2750,0 2700,0 2750,0 зниження рівня 

смертності населення 

внаслідок порушень 

ритму та провідності:  

в 2022 році - на 4 %, 

в 2023 році - на 5 %, 

в 2024 році - на 8 %, 

в 2025 році - на 9 %, 

в 2026 році - на 10 %  

2.Придбання 

кардіовертерів 

дефібриляторів в 

тому числі з 

функцією 

ресинхронізації 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації,

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради  

обласний 

бюджет 

300,0 350,0 400,0 500,0 550,0 зниження рівня 

смертності порушень 

ритму та провідності: 

в 2022 році - на 4 %, 

в 2023 році - на 6 %, 

в 2024 році - на 6 %, 

в 2025 році - на 9 %, 

в 2026 році - на 10 % 

3.Забезпечення 

закладів охорони 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

обласний 

бюджет 

3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 зниження рівня 

смертності 
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здоров‘я 

фібринолітичними 

агентами для 

надання 

невідкладної 

допомоги при 

гострих коронарних 

синдромах та 

тромбоемболіях 

легеневої артерії, 

ішемічних 

інсультах 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради  

населення: 

в 2022 році - на 2 %, 

в 2023 році - на 4 %, 

в 2024 році - на 6 %, 

в 2025 році - на 8 %, 

в 2026  році - на 9 % 

4.Закупівля виробів 

медичного 

призначення для 

проведення 

ургентного 

стентування 

коронарних судин 

при гострому 

коронарному 

синдромі 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради  

обласний 

бюджет 

5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 зниження рівня 

смертності населення 

від гострого інфаркту 

міокарда: 

в 2022 році - на 4 %, 

в 2023 році - на 6 %, 

в 2024році - на 6,5 %, 

в 2025 році - на 7 %, 

в 2026 році -  на 8 % 

5.Придбання 

обладнання для 

електрофізіологічно

го обстеження 

серця з розхідними 

матеріалами 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради  

обласний 

бюджет 

2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 підвищення рівня 

обстеження  хворих 

та лікування хворих 

в 2022 році - на 4 % 

обстежуваних 

випадків 

в 2023 році - на 5 % 

обстежуваних 

випадків,  

в 2024 році - на 7 % 

обстежуваних 

випадків,  

в 2025 році - на 10 % 

обстежуваних 

випадків,  

в 2026 році  - на 10 % 

обстежуваних 

випадків 
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6.Придбання 

велоергометрів та 

тредміл 

 

2022-

2026 

 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради  

обласний 

бюджет 

30,0 40,0 40,0 20,0 20,0 підвищення рівня 

обстеження хворих та 

верифікації діагнозів 

 

7.Сервісне 

обслуговування 

медичного 

обладнання — 

ангіографічні 

установки 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради  

обласний 

бюджет 

38,4 40,0 40,0 40,5 40,5 забезпечення 

безперебійної роботи 

ангіографічних 

установок в області, 

що забезпечить 

цілодобове надання 

медичної допомоги 

пацієнтам з гострим 

коронарним 

синдромом.  

8.Закупівля виробів 

медичного 

призначення для  

надання допомоги 

пацієнтам із 

патологією 

периферичних 

артерій 

2022-

2026 

 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

 

 

обласний 

бюджет 

500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 зниження рівня 

інвалідності  від 

захворювання 

периферичних судин 

в 2022 році - на 4 %, 

в 2023 році - на 6 %, 

в 2024 році - на 6,5 

%, 

в 2025 році - на 7 %, 

в 2026  році  -  на 8 % 

9. Закупівля виробів 

медичного 

призначення для 

надання допомоги 

пацієнтам з 

вродженими та 

2022-

2026 

 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

обласний 

бюджет 

2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 зниження рівня 

смертності  від 

серцево-судинних 

захворювань 

в 2022 року - на 8 %, 

в 2023 року - на 10 %, 
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набутими вадами 

серця, ішемічною 

хворобою серця 

„Тернопільська 

університетська 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

 

в 2024 року - на 12 %, 

в 2025 року - на 12 %, 

в 2026  року - на 12 

%. 

17.Протидія 

поширенню ВІЛ-

інфекції/СНІДу 

1.Проведення 

заходів із 

профілактики ВІЛ-

інфекції від матері 

до дитини шляхом 

забезпечення 

закладів охорони 

здоров’я: 

тест-системами для 

планової 

серологічної 

діагностики ВІЛ-

інфекції вагітних 

жінок та їх 

партнерів 

 

2022-

2026 

 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний центр 

соціально-

небезпечних 

захворювань” 

Тернопільської 

обласної ради 

 

обласний 

бюджет 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 забезпечити всіх 

вагітних жінок, які 

звернуться за 

медичною 

допомогою, 

двократним  

обстеженням на ВІЛ-

інфекцію  

(у 2022 році - 20000 

осіб (104 тест-

системи на 192 

дослідження); 

у 2023 році - 22000 

осіб (115 тест-систем 

на 192 дослідження); 

у 2024 році - 23000 

осіб (120 тест-систем 

на 192 дослідження); 

розхідні матеріали: 

наконечники 2021-

2023 роки – 60 тис,шт 

епіндорфи 2021-2023 

роки – 1000 шт. 

2.Забезпеченняшви

дкими тестами для 

обстеження під час 

пологів жінок, які 

не пройшли 

обстеження на 

допологовому етапі 

2022-

2026 

 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний центр 

соціально-

небезпечних 

захворювань” 

Тернопільської 

обласний 

бюджет 

150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 придбання швидких 

тестів щороку у 

кількості 525 шт. для 

обстеження під час 

пологів жінок, які не 

пройшли обстеження 

на допологовому 

етапі  
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обласної ради 

 

 

 

3. Забезпечення 

адаптованими 

молочними 

сумішами для дітей 

першого року 

життя, народжених 

ВІЛ-інфікованими 

матерями 

2022-

2026 

 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний центр 

соціально-

небезпечних 

захворювань” 

Тернопільської 

обласної ради 

 

 

 

обласний 

бюджет 

200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 забезпечити дітей 

віком до 1 року, які 

народжені ВІЛ-

інфікованими 

матерями штучними 

молочними сумішами 

щороку. 

 

4. Забезпечити 

вільний доступ до 

безоплатного 

консультування та 

тестування на ВІЛ-

інфекцію для 

населення, 

насамперед для 

груп підвищеного 

ризику щодо 

інфікування ВІЛ, із 

застосуванням 

методів 

імуноферментно-го 

аналізу та швидких 

тестів 

2022-

2026 

 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний центр 

соціально-

небезпечних 

захворювань” 

Тернопільської 

обласної ради 

 

 

обласний 

бюджет 

150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 закупівля тест-систем 

для забезпечення 

вільного доступу 

населення до 

безоплатного 

консультування та 

тестування на ВІЛ-

інфекцію. 

 

5. Проводити 

дослідження на 

маркери вірусних 

гепатитів В і С у 

людей, які живуть з 

2022-

2026 

 

 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

обласний 

бюджет 

150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 проведення 

досліджень на 

маркери вірусних 

гепатитів В і С у 

людей, які живуть з 
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ВІЛ, з метою 

вибору схеми 

терапії 

антиретровірус-

ними препаратами 

підприємство 

„Тернопільський 

обласний центр 

соціально-

небезпечних 

захворювань” 

Тернопільської 

обласної ради 

 

 

ВІЛ. 10 тест-систем 

на 96 досліджень, 

придбання розхідних 

матеріалів 

(наконечники по 5 

тисяч шт на рік; 

вакуумні пробірки по 

1000 шт на рік) 

18.Забезпечення 

створення умов та  

надання 

спеціалізованої 

допомоги хворим 

неврологічного  

профілю 

 

1.Забезпечення 

хворих на гострий 

мозковий інсульт 

препаратами для 

проведення 

тромболітичної 

терапії(актилізе) 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров'я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна комунальна 

психоневрологічна 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

4500.0 4500.0 4500.0 4500.0 4500.0 придбання 

високовартісних 

медикаментів 

(актилізе 300 

флаконів), 

зниження рівня 

летальності та 

інвалідизації від 

гострого мозкового 

інсульту 

2.Забезпечення 

хворих на розсіяний 

склероз життєво 

необхідними 

препаратами(імуноб

іологічними 

препаратами) 

2022-

2026 

департамент охорони 

здоров'я 

облдержадміністрації, 

комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Тернопільська 

обласна комунальна 

психоневрологічна 

лікарня” 

Тернопільської 

обласної ради 

обласний 

бюджет 

2090,0 2090,0 2090,0 2090,0 2090,0 придбання 

високовартісних 

медичних препаратів( 

Октагам, Біовен), 

зниження рівня 

летальності та 

інвалідизації від 

розсіяного склерозу 

19.Підняття 

престижу праці 

медичного 

працівника.  

Відзначення  

(привітання) 

працівників 

медичної галузі що 

внесли значний 

вклад у підвищення 

рівня надання 

2022-

2026 

роки 

департамент охорони 

здоров’я 

облдержадміністрації 

обласний 

бюджет  

300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 придбання 

поліграфічної 

продукції (грамот, 

вітальних папок) та 

квіткової продукції, 

надання матеріальної 

допомоги. 
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медичної допомоги  

з нагоди державних 

свят та інших подій, 

що мають державне 

та місцеве значення    

 130770,96 124 038,6 123 132,40 130 491,00 140862,20  
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        VII. Координація та контроль за ходом виконання програми 

 

Координацію та контроль за ходом виконання програми здійснює 

департамент охорони здоров’я Тернопільської обласної державної 

адміністрації. 

Виконавці програми інформують департамент охорони здоров’я 

Тернопільської обласної державної адміністрації про стан виконання заходів, 

визначених програмою щороку до 5 липня (починаючи з 2022 року) та                    

до 5 січня упродовж терміну дії програми. 

Узагальнену інформацію про виконання заходів програми департамент 

охорони здоров’я Тернопільської обласної державної адміністрації подає 

щороку до 20 липня (починаючи з 2022 року) та до 20 січня упродовж терміну 

дії програми Тернопільській обласній раді та департаменту економічного 

розвитку і торгівлі Тернопільської обласної державної адміністрації. 

 

 

Директор департаменту  

охорони здоров’я обласної  

державної адміністрації                                                       Ольга ЯРМОЛЕНКО 

 
Ольга Яхван 

 

 


